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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè îïðåäåëåíèÿò èíòåãðàë:
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Çàäà÷à 2. Â ðàâíèíàòà å âúâåäåíà äåêàðòîâà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà è å äàäåí

òðèúãúëíèêúò ABC, òàêà ÷å óðàâíåíèÿòà íà ïðàâèòå AB è AC ñà ñúîòâåòíî

l : 7x + 4y − 1 = 0 è g : 5x + 2y − 5 = 0. Äà ñå íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà

âúðõîâåòå A, B, C è ëèöåòî S íà òðèúãúëíèêà ABC, ïðè óñëîâèå ÷å ìåäèàíèòå

ìó ñå ïðåñè÷àò â òî÷êàòà M(1,−1).

Çàäà÷à 3. Äàäåíà å ôóíêöèÿòà f(x) := x lnx−1. Äà ñå äîêàæå, ÷å óðàâíåíèåòî
f(x) = 0 èìà åäèíñòâåí ðåàëåí êîðåí ξ, êîéòî ëåæè â èíòåðâàëà (1, 2). Íåêà {xn}∞0
å ðåäèöàòà îò ïîñëåäîâàòåëíè ïðèáëèæåíèÿ íà ξ, ïîëó÷åíà ïî ìåòîäà íà Íþòîí

çà óðàâíåíèåòî f(x) = 0 ïðè x0 = 2. Äà ñå íàìåðè x1 âúâ âèäà
p

ln 2 + q
, êúäåòî p

è q ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà è äà ñå äîêàæå, ÷å ξ < xn ≤ 2, n = 0, 1, · · · .

Âðåìå çà ðàáîòà 3 ÷àñà.

Îöåíÿâàò ñå äâåòå íàé-äîáðå ðåøåíè çàäà÷è!

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


